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 PRESENTATION DU PROJET DE CONSTRUCTION  
 
1/ Description du Projet : 

 La propriété de la SCI LA QUILLE  se situe au Lieu dit « La grange » Chemin de Quilla sur la 
commune d’Auterive dans le département de la Haute Garonne. La parcelle est référencée section S n° 
1004 lot n°4 et a une superficie de 610 m².  
 Le terrain est plat dans sa coupe longitudinale et légèrement en pente dans sa coupe transversale.  
Les limites du terrain sont actuellement matérialisées par des bornes cadastrales. Les réseaux d’eau 
potable, électrique, PTT et TAE sont en attente en limite de propriété. 
 

 La construction est essentiellement conçue selon les principes bioclimatiques et conformes à la      
RT 2012, l’objectif étant de limiter les déperditions thermiques et de contribuer ainsi à obtenir un bilan 
énergétique performant. A ce titre elle recevra un traitement propice à optimiser les apports solaires et à 
minimiser les déperditions. La répartition des ouvertures sera notamment conçue dans cette optique, avec 
des surfaces vitrées essentiellement orientées SUD.  
 
      
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

Plan de masse : 
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Plans des façades : 
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Vue en plan de la  maison : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Hauteur sous plafond : 2,5 m 
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 DOCUMENTATIONS TECHNIQUES  
 
ANNEXE 1.1 : CCTP 

La construction devra répondre aux exigences de la RT 2012. 
 

La réponse au cahier des charges se fera par lot en  incluant obligatoirement 
la fourniture et la pose dissocié pour le chiffrage.  

 
Lots  Corps  Extraits du lot  

Lot n° 5 Murs  
Pour la maison , murs extérieurs en briques collées 20 cm  d’épaisseur 
de type OPTIBRIC PV 3+ minimum ou équivalent. 

Lot n° 6 
Enduits 

extérieurs  

Enduit extérieur PAREX ou P.R.B., ou marque similaire, monocouche 
finition grattée (façades de la maison et de l’abri, et mur de clôture). 
Epaisseur de 16 mm  suivant l’avis technique du produit. 

Lot n° 9 
Toiture 

photovoltaïque  

Installation et fourniture de panneaux photovoltaïques pour une puissance 
de 9kWc uniquement sur la toiture SUD de la maison. Conforme à la 
réglementation en vigueur pour bénéficier du tarif de rachat maximum en 
résidentiel. 

Fourniture et installations de micro-onduleurs monophasés, coffret de 
protection e n  l i m i t e  p r o p r i é t é  de la maison à côté du coffret EDF. 

Lot n° 13 
Isolation et 
structure  

Pour les murs extérieurs : 
Fourniture et pose d’une membrane d’étanchéité à l’air (respecter la 
mise en œuvre fabricant, traitement des points singuliers : gaines, 
jointements, boite encastrement électrique,…) 
Isolation du mur extérieur, constituée d’une épaisseur de 150 mm  de 
laine de verre haut rendement, et d’une plaque de plâtre de 13 mm  
monté sur ossature métallique (système Optima). Les joints seront 
réalisés au moyen d’une bande et enduits spéciales. Les murs extérieurs 
des pièces humides seront réalisés en plaque hydrofuge 

Lot n° 14 
Cloisons 

intérieures  

Cloison épaisseur 72 mm , en plaques de plâtre sur ossature, 
composée d’une plaque de 13 mm  standard par parement, isolant en 
fibre minérale épaisseur 45 mm. Joints réalisés aux moyens de bandes 
et enduits spéciaux. Les cloisons des pièces humides seront réalisées 
en plaque hydrofuge 

Lot n° 18 Chauffage  

Fourniture et mise en œuvre d’une pompe à chaleur Air / Eau réversible 
pour plancher chauffant basse  température.  Compris  liaison  frigorifique 
et  hydraulique et  divers  accessoires obligatoires. Emplacement à 
proximité de la terrasse NORD. 

Fourniture et mise en œuvre d’un plancher chauffant sur la totalité de la 
maison, en liaison avec le lot isolation – structure (lot n °13). 

Lot n° 19 Ventilation  

Ventilation  mécanique  contrôlé  de  type  s imp le   flux hygroréglable   
de type B,  haut rendement  (très basse consommation), f o u r n i  a v e c  
sur les entrées d’air. Caisson d’extraction placé en combles avec rejet 
sur tuile à douille au lot couverture et distribution en gaine souple 
jusqu’aux bouches : 3 bouches d’aspiration et 5 d’entrées d’air. 

 
 
        

ANNEXE 1.2 : Exigences de la Réglementation Thermiq ue 2012 et formulaire 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Formulaire  

Densité du flux de chaleur par unité de longueur: 
R

T∆=ϕ  [W/m2]   

Conductivité thermique :  λ  [W/m.K] 

Résistance thermique : 
λ
e

R =  [m2 K/W] 

Résistance thermique d’une paroi multicouche :    ∑=
n

j j

je
R

λ
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Etude des performances énergétiques  

 
ANNEXE 2.1 : Caractéristiques des matériaux de cons truction  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plaques de plâtre  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Laine de verre 
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 Ventilation de la maison  
 
 
Débit à extraire  
 

DEBITS EXTRAITS EXPRIMES en m 3/h 

Nombre 
de pièces 
principales 

du logement 

Cuisine 

 

Salle de bains 
ou de douches 

commune ou non 
avec cabinets 

d’aisances 

Autre 
salle 
d’eau 

Cabinet d’aisance 

Unique Multiple 

1 
2 
3 
4 

5 et plus 

75 
90 

105 
120 
135 

15 
15 
30 
30 
30 

15 
15 
15 
15 
15 

15 
15 
15 
30 
30 

15 
15 
15 
15 
15 

 
Les entrées d’air ont un débit de 30 m3/h pour les pièces ≤ à 18 m2 et de 60 m3/h pour  
les pièces > à 18 m2  
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 Pompe à chaleur  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANNEXE 2.4.1 : Dimensionnement de la PAC  
 

ANNEXE 2.4.2 : Caracté ristiques de la PAC  
 

-20°C 

Exemple de désignation : AWH-14 MR + 6 (Référence + appoint électrique en kW) 
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ANNEXE 2.4. 3 : Mise en œuvre de la PAC  
 

670 
395 

   

400 
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 Photovoltaïque  
 
ANNEXE 2.5.1 : Présentation du micro-onduleur « Enp hase »  
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ANNEXE 2.5.2 : Procédure d’installation  
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ANNEXE 2.5.4 : Caractéristiques du micro -onduleur  ANNEXE 2.5.3 : Caractéristiques du module «  ALEO »  
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ANNEXE 2.5.5 : Exemple d’installation  
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Planification et organisation du chantier  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ANNEXE 2.6.1 : Planning prévisionnel de  réalisation du chantier   

ANNEE  2016  -  MOIS DE 


